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А 1.Два одинаковых легких шарика, заряды которых равны по модулю, подвешены на шелковых нитях. Заряд одного из шариков указан на рисунках. Какой(-ие) из рисунков соответствует(-ют) ситуации, когда заряд 2-го шарика отрицателен?

	1)
	А
	2)
	Б
	3)
	В и С
	4)
	А и В


A2

(-частица перемещается в однородном электростатическом поле из точки А в точку В по траекториям I, II, III (см. рисунок). Работа сил электростатического поля 
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	1)
	наибольшая на траектории I

	2)
	наибольшая на траектории II

	3)
	одинаковая только на траекториях I  и III

	4)
	одинаковая на траекториях I, II и III 
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A3 
На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?

	1)
	0,125 Ом
	2)
	2 Ом
	3)
	16 Ом
	4)
	8 Ом


A4  Какими носителями электрического заряда создается ток в водном растворе соли?

	1)
	только ионами  

	2)
	электронами и «дырками»

	3)
	электронами и ионами

	4)
	только электронами


A5  Пылинка, имевшая отрицательный заряд –10 е, при освещении потеряла четыре электрона. Каким стал заряд пылинки?

	1)
	6 е
	2)
	– 6 е
	3)
	14 е
	4)
	– 14 е


A6

К бесконечной горизонтальной отрицательно заряженной плоскости  привязана невесомая нить с шариком, имеющим положительный заряд (см. рисунок). Каково условие равновесия шарика, если mg  –  модуль силы тяжести, Fэ – модуль силы электростатического взаимодействия шарика с пластиной, Т – модуль силы натяжения нити[image: image5.wmf] 
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	1)
	– mg – T + Fэ = 0

	2)
	mg + T + Fэ = 0

	3)
	mg – T + Fэ = 0

	4)
	mg – T – Fэ = 0


A7

Через участок цепи (см. рисунок) течет постоянный ток I = 10 А. Какую силу тока показывает амперметр? Сопротивлением амперметра пренебречь.
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	1)
	2 А
	2)
	3 А
	3)
	5 А 
	4)
	10 А


А8. При трении пластмассовой линейки о шерсть линейка заряжается отрицательно. Это объясняется тем, что

	1)
	электроны переходят с линейки на шерсть

	2)
	протоны переходят с линейки на шерсть

	3)
	электроны переходят с шерсти на линейку

	4)
	протоны переходят с шерсти на линейку


А9. Какое направление имеет вектор напряженности электрического поля, созданного двумя одинаковыми разноименными зарядами в точке О (см.рис)?


[image: image1.wmf]+

q

–

q

O


	1)
	(
	2)
	(
	3)
	(
	4)
	(


А10. Плоский воздушный конденсатор зарядили и отключили от источника тока. Как изменится энергия электрического поля внутри конденсатора, если расстояние между пластинами конденсатора увеличить в 2 раза?

	1)
	увеличится в 2 раза
	2)
	уменьшится в 2 раза

	3)
	увеличится в 4 раза
	4)
	уменьшится в 4 раза
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А12. В электрической цепи, изображенной на рисунке, ползунок реостата перемещают вправо. Как изменились при этом показания  вольтметра и амперметра?

	1)
	показания обоих приборов увеличились

	2)
	показания обоих приборов уменьшились

	3)
	показания амперметра увеличились, вольтметра уменьшились


В. 1.При лечении электростатическим душем к электродам прикладывается разность потенциалов 105 В. Какой заряд проходит между электродами за время процедуры, если известно, что электрическое поле совершает при этом работу, равную 1800 Дж? Ответ выразите в мКл.
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